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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 10

                        CONSELHO FISCAL

 

 

I.        DATA, HORA, LOCAL: Aos dezesseis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e oito, às 
quatorze horas e trinta minutos, na sala 511 do 5º andar,  reuniu-se o Conselho Fiscal deste 
Departamento.  

 

II.     PRESENÇAS  E QUÓRUM: Estiveram presentes  os  Conselheiros:   1  –  Carlos  Fabretti 
Patrício; 2 - Eduardo Kreuzer; 3 - Manuel Roberto Escobar; 4 – Rogério da Silva Lara; 5 - 
Rogério  dos  Santos  Colpes,   e  6  -  Marilena  Ruschel  da  Cunha,  perfazendo  o  quórum 
necessário.

 

III.   CONVOCAÇÃO: A reunião foi  convocada conforme pauta enviada aos Conselheiros por 
meio eletrônico. A convocação foi delegada à secretária-executiva, pelo Presidente da Mesa, 
que  procedeu  à  convocação  na  forma  que  dispõe  o  artigo  30  do  Regimento  Interno  deste 
Conselho.

 

IV.  INFORMES E DELIBERAÇÕES: 
1)      O Presidente Rogério Colpes iniciou a reunião e devido férias do Conselheiro e Secretário de 

Mesa, Paulo Roberto Pinto Fontoura, foi nomeada  ad hoc a Conselheira Marilena Ruschel da 
Cunha para secretariar os trabalhos.

2)      Foi esclarecido aos membros do Conselho que a Conselheira Marilena assume a titularidade 
nesta reunião conforme estabelecido no Regimento Interno deste colegiado, em seu artigo 13, 
no lugar do Conselheiro eleito Modesto de Albuquerque Caitano que encontra-se de férias. O 
Conselheiro Rogério da Silva Lara também atua como titular em função do Conselheiro Paulo 
Roberto Pinto Fontoura encontrar-se de férias.

3)      Passou-se aos informes. O Presidente Rogério comunicou que recebeu do conselheiro Rogério 
da Silva Lara material do Banrisul que trata de investimentos voltados às entidades com regimes 
próprios  de  previdência.  Esse  material  será  disponibilizado  aos  conselheiros  atuantes  na 
comissão financeira e de investimentos, para conhecimento.

4)      Foi confirmado o período de férias da secretária executiva de 28 de janeiro a 17 de fevereiro 



de 2008. A mesma será substituída por outra servidora do Previmpa, Janete Bianchini Galuk, 
no  período de 02 a 17 de fevereiro. Será decidido no próximo encontro se haverá reunião na 
última semana de janeiro.

5)      Os conselheiros mencionaram que conforme informe constante  na ata anterior  relativo à  
liminar obtida pelo Simpa que suspende efeitos do decreto sobre consignações, foi suprimido no 
decreto apenas o artigo relativo aos descontos de partidos políticos.

6)      O Conselheiro Manuel questionou se houve envio para este Conselho do documento referente 
à  Política  de Investimentos  2008-2012. Conforme havia sido colocado na ata  do dia 09 de 
janeiro, o documento foi aprovado, mas como houve sugestões de alterações na redação, ainda 
está pendente a versão final. Dessa forma, o Conselho Fiscal não obteve nenhum retorno.

7)      Foi informado ao plenário que no DOPA de 15 de janeiro de 2008 foi publicada a nomeação 
dos novos diretores do Previmpa, Alex Fernando da Trindade e Adelto Rohr, nomeados a contar 
de 14 de janeiro de 2008.

8)      Passou-se ao ponto de pauta sobre rotina e plano de trabalho. Os conselheiros trabalharam no 
Relatório 2, relativo a rotina de trabalho. Foi feita a leitura, sendo  discutido cada artigo. Serão 
feitas alterações propostas pelo grupo e o Conselheiro Fabretti trará o documento na próxima 
reunião a fim de o mesmo ser encaminhado para aprovação do colegiado.

9)      Devido à discussão do ponto anterior ter tomado bastante tempo, ficaram como pauta para a 
próxima  reunião  a  discussão  do  plano  de  trabalho  e  aprovação  do  Relatório  Anual  de 
Atividades, que haviam sido pautados para hoje.

10)  Definiu-se  a   próxima  reunião  para  o  dia  vinte  e  três  de  janeiro,  às  quatorze  horas,   no 
Previmpa, sala 511. 

 

V.  ENCERRAMENTO: o Senhor Presidente declarou encerrada a presente reunião às dezessete 
horas e dez minutos e determinou que seja lavrada a presente Ata, que, após lida e aprovada, 
será assinada pelos Conselheiros presentes.

 

 

 

 

 

Rogério dos Santos Colpes,                                        Marilena Ruschel da Cunha,

Presidente.                                                                  Secretária ad hoc.

 

 

 

 

Eduardo Kreuzer,                                                       Manuel Roberto Escobar,

Conselheiro.                                                                Conselheiro.                                        

 

 

 



 

Rogério da Silva Lara,                                   Carlos Fabretti Patrício,

Conselheiro.                                                                Conselheiro.                                        


